



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 716 / 13.09.2021

Către,

Unitățile școlare din județul Gorj

În atenția doamnei/domnului Director/Responsabil cu dezvoltarea profesională
din unitatea școlară

Referitor la: Adresa MEN nr.4724/CRED/06.09.2021, privind *Selecția cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial, în vederea participării la programul de formare continuă „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar” și „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ gimnazial”, acreditat de Casa Corpului Didactic Olt în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți”- CRED*

Vă rugăm să asigurați informarea cadrelor didactice titulare din învățământul primar și gimnazial, din unitatea dumneavoastră în legătură cu selecția grupului țintă pentru programele de formare continuă acreditate „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar”, respectiv „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ gimnazial”, ambele cu durata de 120 ore, blended-learning, având alocate 30 de credite profesionale transferabile.

Activitatea de selecție a grupului țintă este permanentă, în conformitate cu Metodologia de selecție, iar formarea cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial În cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți”- CRED”, Cod SMIS 2014+:118327, Casa Corpului Didactic Gorj având calitatea de partener pentru Regiunea Sud-Vest Oltenia, se va desfășura în perioada **27.09.2021-17.12.2021**.

Înscrierea cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial, pentru noile serii, se va realiza fie la nivelul unităților de învățământ, în concordanță cu criteriile de selecție prevăzute în ANEXA 2 din adresa MEC nr. 4724/CRED/06.09.2021 și se va valida de către conducerea unității de învățământ, fie direct de către cadrele didactice prin accesarea unui formular de înscriere online publicat pe paginile de internet ale CCD Gorj, precum și ale ISJ Gorj.

Calendarul de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial, pentru disciplinele la care există formatori acreditați este prevăzut în ANEXA 1 la adresa MEC nr.4724/CRED/06.09.2021.



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

La nivelul județului Gorj selecția se va face atât pentru învățământul primar cât și pentru cel gimnazial pentru următoarele discipline: limba română, limba franceză, limba germană, limba engleză, matematică, fizică, chimie, biologie, istorie, geografie, religie, educație muzicală, educație plastică, educație fizică, TIC și Educație tehnologică.

Metodologie aplicată pentru selecția grupului țintă al proiectului CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți-cod SMIS 2014+:118327, Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman- 2014-2020 se găsește pe site-ul CCD Gorj și ISJ Gorj la secțiunea proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți”- CRED”.

Pentru selecția curentă a grupului țintă, vor avea prioritate cadrele didactice care au obținut definitivarea în învățământ în 2019, 2020 și 2021 și nu au participat la activitățile de formare din cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți”- CRED”.

Forma de organizare a activităților de formare pentru seria următoare respectă prevederile OME nr. 5138/27.08.2021, adaptat în funcție de contextul epidemiologic.

Director CCD Gorj

Prof. VULPE Daniela



Expert local coordonare formare CCD Gorj

Prof. VÎLCEANU Valeria

CR=ED
IN EDUCAȚIE!

„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED